

Der Staatsminister


SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR KULTUS
Postfach 10 09 10 | 01079 Dresden

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Geschäftszeichen
(bitte bei Antwort angeben)
Z-1053/11/33

Dresden,  . Dezember 2017

**Kleine Anfrage des Abgeordneten André Wendt
Fraktion der AfD
Drs.-Nr.: 6/11447
Thema: Ausweitung des Projektes Willkommens-Kitas**

Sehr geehrter Herr Präsident,

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt: **„Der Presse (z.B. Neues Deutschland vom 06.11.17) war zu entnehmen, dass das Projekt Willkommens-Kitas ausgeweitet werden soll. Im Jahr 2018 sollen etwa 100 Willkommens-Kitas entstehen.“**

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie begründet sich der Bedarf nach der Ausweitung des Projektes?

Die Fortführung und weitere Ausgestaltung des Projektes „Willkommenskitas“ wird derzeit geprüft. Der Projektträger, die Deutsche Kinder- und Jugendstiftung, hat hierzu ein Transferkonzept vorgelegt. Ein Förderantrag hierzu wurde gestellt. Die Prüfung ist noch nicht abgeschlossen.

Frage 2: Aus welchen Förderrichtlinien wird das Projekt 2018 gefördert und wie viel Haushaltsmittel sind jeweils für dieses Projekt eingeplant?

Frage 3: Welche Einrichtungen haben Fördermittel für 2018 beantragt und für welche Einrichtungen wurden die Anträge in welcher Höhe genehmigt?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 2 und 3:

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
für Kultus
Carolaplatz 1
01097 Dresden

www.smk.sachsen.de

De-Mail-Zugang:
poststelle@smk-sachsen.de-mail.de

Verkehrsverbindung:
Zu erreichen mit den
Straßenbahnlinien 3, 7, 8

Das Projekt wird derzeit über die Richtlinie des Sächsischen Staatsministeriums für Kultus zur Sicherung und Weiterentwicklung der Qualität in Kindertageseinrichtungen und in der Kindertagespflege (SächsKitaQualiRL) vom 05.07.2016 gefördert. Eine Förderentscheidung für 2018 ist noch nicht gefallen.

Mit freundlichen Grüßen



Christian Riwarz